



Голос Времени

11 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 12 (7295)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

4 марта — выборы Президента РФ и в органы местного самоуправления Кировского района

Выбор богатый



Установка веб-камер началась и в нашем районе.

Предстоящие выборы обещают стать самыми массовыми за всю историю Кировского района. Не по числу избирателей (его заранее предсказать невозможно), а по количеству желающих быть избранными. Раньше желающих влезать на себя неоплачиваемое депутатское ярмо нужно было уговаривать и искать днём с огнём. В этот раз от них просто не было отбоя. Начиная с 17 декабря, они шли бесконечным потоком. Двери избирательной комиссии не закрывались ни в Рождество, ни в новогодние каникулы. Всего через комиссию прошло свыше двух сотен (!) человек. Четверо сами сняли свои кандидатуры, семерых сняла с предвыборной гонки избирательная комиссия. Причина — неправильно, с нарушением законодательства, оформленные документы.

Итак, сколько же их? Кандидатов в депутаты по восьми муниципальным образованиям насчитывается 178. Активнее всех выдвигала своих претендентов «Единая Россия»: ею выдвинут 91 человек. На втором месте идут самовыдвиженцы, таковых 59. От Коммунистической партии баллотируются 29, от «Справедливой России» — 19 человек. Таким образом, в половине из восьми поселений представлены все три названные партии. Плюрализм мнений, что называется, налицо. Среди самых демократичных Зольская, Марьинская, Комсомолец и Фазанский. В Орловке,

Старопавловской и Советской депутатские кресла будут делить представители только двух партий. «Единой России» и КПРФ. Сторонников «справороссов» больше всего — семеро — насчитывается в Комсомольце. А вот от ЛДПР кандидат на весь район лишь один. Это временно не работающий 34-летний Роман Горбонцов, житель села Горнозаводского. Таким образом, в Горнозаводском тоже представлены две партии: «Единая» и ЛДПР.

Такой вот расклад. Это при том, что два муниципальных образования, Новонавловск и Новосреднее, нынешняя избирательная кампания не затрагивает, там и Советы депутатов, и глав уже выбрали.

В шести муниципалитетах наряду с депутатами выбирают также глав администраций. На эту должность претендует в общей сложности 22 человека. Интересно, что больше половины из них (12) — самовыдвиженцы. Шестеро выдвинуты «Единой Россией» и четверо — «Справедливой».

В этой кампании должны принять участие 49 485 избирателей района. Из них больше всего избирателей — свыше семи тысяч — приходится на станицу Зольскую. Здесь же зарегистрировано и наибольшее число кандидатов — 38. Следом идут Марьинская и Советская, в них насчитывается около шести с половиной и пять с половиной тысяч избирателей соответственно. Во всех этих

населённых пунктах — по три избирательных участка.

Каждая партия имела право выдвинуть своих кандидатов на все имеющиеся места. Воспользовалось им в полном объеме только Кировское местное отделение Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Кое-где в депутаты идут целыми семьями. Так, в Старопавловской баллотируются отец и сын Хаулина, в Фазаном — мать и сын Ахтыбармак и сёстры Воложапны. Кстати, домохозяйка Александра Воложанина — самая молодая участница нынешней избирательной кампании. Ей всего 20 лет. На год старше житель посёлка Комсомолец Михаил Тарпенко. Он временно не работает; выдвинут местным отделением партии «Справедливая Россия». Таким образом, двое кандидатов родились в 90-е годы. В целом же в «возрастном» отношении наиболее активными оказались семидесятники: их ровно 60. 52 человека родились в 60-е годы, 45 — в 50-е. Приятно, что активна молодёжь: 29 кандидатов родились в 80-е годы. А вот пожилых немного: уроженцев сороковых годов всего девять, и лишь два кандидата 1935-го года рождения; оба из Зольской.

Если же говорить об «удельном весе кандидатов на душу населения», то больше всего их в посёлке Фазаном. Здесь их 32 на 957 избирателей. Таким образом, как в хорошем вузе, претендуют почти три человека на место.

Ну и наконец о честности предстоящих выборов. Коммунисты и единороссы направили своих представителей абсолютно во все избирательные комиссии, «справороссов» нет только в одной, а либерал-демократов — в восьми участковых комиссиях. В масштабе местных выборов этого более чем достаточно, а вот с учётом президентских могли представить и больше. Но — никто не мешал. Абсолютно все парламентские партии представлены и в территориальной избирательной комиссии. Ожидается и большое количество наблюдателей. И все они тоже внимательно будут следить за тем, чтобы выборы прошли максимально честно.

(Соб. инф.)

Реплика

Отчего уравниловка?

Хочу поделиться мыслями по поводу одного случайного своего разговора. Недавно возле пенсионного фонда столкнулся с женщиной. Мы незнакомы, но она плакала, и я спросил, в чём дело. В ответ услышал такую историю. 37 лет она отработала бухгалтером, вырастила троих детей. А теперь государство её отблагодарило: ей начислили пенсию в четыре тысячи 900 рублей. И буквально следом вышла другая женщина. Та, наоборот, улыбалась. Да и

чего бы ей не улыбаться? Она не работала ни дня, всю жизнь просидела, прогуляла, пролежала, и будет получать такую же пенсию. Мне это непонятно. Почему лентяи и труженики вдруг оказываются равны? Ладно, пусть нельзя оставить любого человека, пусть даже не работавшего, совсем без пенсии. Но из каких соображений работавшему платить так же мало?

Василий СТРЕКАЛОВ, посёлок Фазанский.

Уважаемые читатели!

Редакция газеты приносит вам искренние извинения за несвоевременную доставку газеты. Причина — форс-мажорные обстоятельства: из-за низких температур упало напряжение электроэнергии в сети, и типография не может запустить печатную машину. Не исключены сбои в печатании газеты и в ближайшее время. Этот номер отпечатан в Ессентукской типографии.

Растет число простуженных

В феврале заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями на Ставрополье увеличилась. С 30 января по пятое февраля в крае за медицинской помощью обратилось свыше 13 тысяч человек. Есть и один случай гриппа — у жителя города Ставрополя. Пороговый уровень заболеваемости перешагнули шесть городов и районов края.

У нас ситуация пока относительно благополучная. Конца января мы встретили с 335 заболевшими, а в начале февраля в районе насчитывался 401 простуженный. Все эти цифры ниже пороговых. И хотя все мы ждём не дожждёмся, когда же спадут морозы, при тёплой и сырой сылкойной погоде уровень заболеваемости рос бы гораздо быстрее.

Конечно, аномальные холода

виоёт свои коррективы. На этой неделе по району насчитывается восемь детских садов, закрытых приказом начальника отдела образования. Причина — температура в этих учреждениях ниже 19 градусов. На неделю раньше перенесены и дополнительные февральские каникулы, они начались с восьмого числа.

Понятно, что время прививаться против гриппа уже прошло, но меры профилактики по-прежнему актуальны. Прекрасно поднимают иммунитет всем нам хорошо известные лук, чеснок, витамин С, как в натуральном виде, так и в таблетках. Не стоит забывать также об оксолиновой мази и других проверенных профилактических средствах.

Ольга ПОПОВА, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора

Круглый стол

Зло по имени «коррупция»

Противодействие коррупции на муниципальном уровне. Круглый стол на эту тему прошёл в администрации района. Вела его заместитель главы районной администрации Светлана ЮРЧЕНКО. Предваряя полемику, она сказала: «Бесспорный факт, что коррупция сегодня — основное явление, которое тормозит экономический рост в стране. Россияне часто сталкиваются с проявлениями коррупции буквально во всех сферах. В последнее время принято много законодательных актов для борьбы с этим явлением. Действует целевая программа у нас в районе.

Как реализуется программа и насколько эффективна, рассказал начальник отдела правового и кадрового обеспечения Эдуард Носачёв.

Он отметил, что объём финансирования программы на четыре года составляет 240 тысяч рублей. Средства идут прежде всего на проведение конкурса «Молодёжь против коррупции», публикацию материалов в СМИ, разработку проектов социальной рекламы и изготовление печатной тематической продукции. Первым пунктом в программе стоит изучение практики антикоррупционных программ в других районах края. И здесь возникли первые трудности, поскольку изучать пока особо ничего: успешный опыт реализации подобных программ ни на Ставрополье, ни в России в целом ещё неизвестен. Поэтому изучать приходится больше успешный опыт других стран, главным образом в Интернете и на курсах повышения квалификации. Подобные курсы при Северо-Кавказском филиале Академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации прошли десять человек, включая служащих органов местного самоуправления поселений. Для совершенствования механизмов

противодействия коррупции администрацией принято более десятка нормативно-правовых актов. Среди них — порядок уведомления о фактах склонения муниципального служащего к совершению коррупционного правонарушения. Утверждён список должностей, при назначении на которые в обязательном порядке представляются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе супруга и несовершеннолетних детей.

Финансовое управление в 2010-11 годах по плану проверяло финансово-хозяйственную деятельность муниципальных учреждений района. Фактов коррупции не выявлено, а по фактам нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств приняты меры. Действуют «телефоны доверия» (их роль выполняют телефоны главы администрации района и начальника отдела правового и кадрового обеспечения), но сообщений о фактах коррупции не поступало. Для большей прозрачности и доступности работы разработаны и утверждены 20 административных регламентов по оказанию первоочередных муниципальных услуг в электронном виде.

(Окончание на 2-й стр.)

Вниманию кандидатов в органы местного самоуправления Кировского района!

Редакция газеты «Голос времени» предлагает печатную площадку для размещения агитационных материалов на платной основе.

1 стр. — 50 руб. кв.см, 2, 3, 4 стр. — 35 руб. кв.см.

◆ День студента. Эхо праздника

И учеба, и праздник

В профессиональном училище №48 прошёл районный семинар-практикум по теме «Организация педагогического взаимодействия для обеспечения работы с обучающимися «группы риска». В гости по такому поводу пришли социальные педагоги и психологи школ района.

Семинар в училище проводится четвертый раз. Это уже стало замечательной традицией – именно в День студента приглашать гостей и устраивать прекрасный праздник. В этот раз в программу семинара вошли праздничный концерт, панорама открытых уроков, мастер-классы, работа творческой мастерской, Hand made.

Как же здорово получить поздравление прямо с утра, да еще и от старших друзей! Тех, кто отменно учится, поздравила заместитель директора по учебной работе Татьяна Гривцова, тех, кого интересует всё и вся, студенческий совет – Татьяна Малахова. К волонтерам, а их в училище немало, с подарками пришел ведущий специалист отдела социального развития, курирующий вопросы реализации молодежной политики в Кировском районе, Артем Руденко. Всех присутствующих в зале гостей поздравили директор училища Игорь Малеев, заместитель директора по производственному обучению Александр Погорелов и, конечно, студенты, которые подготовили замечательный концерт.

Большой интерес вызвала у гостей панорама открытых уроков. Мастера производственного обучения профессии «мастер сельскохозяйственного производства» Грант Навасарян и



Николай Курков предложили гостям увлекательные лабораторно-практические занятия. Гости увидели, как ребята, сидя за компьютером, ловко заставляют работать тракторные агрегаты, а затем на макетах пробуют сделать то же самое. А Евгений Алексеев

и Михаил Щербина, мастера производственного обучения профессии «автомеханик», показали, как обучающиеся справляются с заданием по диагностике электронных систем управления двигателей.

Касалась темы семинара, класс-



ные руководители Вера Миная, Ольга Барышников, Людмила Попова показали мастер-класс проведения внеклассных мероприятий, а именно по классному часу по теме «Как жить в мире с родителями» и родительского собрания, где показывали, «Как научиться быть ответственным за свои поступки».

Целый день с гостями общались члены студенческого совета, они подготовили концерт, участвовали в пресс-конференции, готовили подарки.

Как же здорово, уходя, получить подарок, сделанный своими руками! Чоппан и ма-

стерскую, гости словно очутились в детстве, сами делали незамысловатые поделки вместе с ребятами и преподавателями Еленой Барышниковой и Юлией Луганской.

Но на этом подарки не закончились. В течение дня работали фотостудия и кружок «Основы видеомонтажа», и руководители кружков Евгений Круглова и Юлия Попова подарили гостям фильм и фотографии, на которых были сами гости.

Мы рады, когда к нам приходят, и стараемся, чтобы каждая встреча была незабываемой.

Татьяна МАЛАХОВА, заместитель директора

◆ Круглый стол

Зло по имени «коррупция»

(Начало на 1-й стр.)

Все они размещены на официальном сайте администрации. По четырём услугам уже сейчас можно подать электронное заявление. В целях всё той же открытости проводятся публичные слушания по проектам бюджета, проводятся торги и размещаются заказы на поставку товаров. Более подробно об этом говорила начальник отдела эконо-мического развития Любовь Гладко. Она также добавила, что в рамках программы поддержки субъектов малого бизнеса тоже достаточно подать электронное заявление, и администрация сама запросит и соберёт необходимые документы. Смысл всех этих нововведений один: любой индивидуальный предприниматель, руководитель юридического лица, любой гражданин в открытом доступе через Интернет может ознакомиться со всеми услугами и четко знать, как и в какие сроки они должны быть ему предоставлены.

С результатами прошлогоднего конкурса «Молодежь против коррупции» познакомила начальник отдела социального развития Елена Тупиченко. На конкурсе поступило свыше 80 рисунков и плакатов от старшеклассников района, учащихся профучилища и рабочей молодёжи. Авторы десяти лучших работ получили награды. Победителем признан Павел Доманов из станицы Марышской. По его работе вышущены календарики и изготовлен баннер. Но взгляды он настолько мрачно, что руководители предприятий и организаций не горят желанием размещать его на стенах своих учреждений.

Приступая же к «круглым столам» директоров школ и заведующих детскими садами объяснил сделанный начальником отдела по-

организационным и общим попросам Еленой Харитоновой анализ прошлогодних обращений кировчан. Всего поступило десять письменных обращений, которые отнесли к антикоррупционным. Из них большая часть касалась сферы образования. В частности, речь шла о поборах на ремонт классов, о сборе средств в детских садах и даже о судимости руководителей. Но её словам, большинство сведений не подтвердилось, а все обращения, понятно, были анонимными.

Тут и разгорелась живая полемика. Говорили о том, что выделяемых средств не хватает и те же деньги на ремонт классов собирают везде, однако не везде жалуются. Значит, надо правильно организовать сбор: через родительские комитеты и попечительские советы, на договорной основе. Родители сами должны решать, сколько собрать и на что потратить. А параллельно с борьбой с коррупцией говорить о достойной заработной плате и социальных гарантиях на любом рабочем месте, чтобы человек за это место держался, а не разменивался на сделки с совестью.

Традиционно поспорили о том, чему ближе Россия, Европе или Азии, и чей опыт борьбы с коррупцией ей лучше использовать. В частности, подходит ли нам такая вещь, как вознаграждение, вплоть до процента от конфискации, за сообщение о фактах коррупции, и где здесь грань между гражданской позицией и доношением. А вот с эффективностью самой конфискации согласился все. При этом даже сажать коррупционера не обязательно, достаточно отобрать «нажитое непосильным трудом». К сожалению, 20 статья конвенции ООН, которая как раз устанавливает ответственность за необоснованное

обогащение, в России не ратифицирована. Те же скрупулёзно подаваемые сведения о доходах проверить достаточно сложно. Для этого необходима достоверная достаточная информация в письменном виде от представителей палат органов, политических партий, общественной палаты при президенте.

Затронули и популярную тему «декларации расходов». Поскольку у чиновника автоматически презумпция виновности, то в расходах лучше отчитываться, особенно в крупных, начиная с какой-то определённой суммы. И очевидная разница между доходами и расходами должна стать основанием для проверки. Но и тут нашлись скептики. Так, начальник отдела имущественных отношений Сергей Роговец заметил, что такая схема хороша для европейских стран с системой безличного расчёта, у нас же, где до сих пор крутятся огромные суммы, всегда можно отговориться: дескать, занял у Марии Ивановны. Он же высказал мысль, что карательными мерами можно уменьшить беду, но не искоренить. С ним многие согласились: да, запрети одно – наш изобретательный народ придумает новые обходные пути. А вот как воспитывать детей, когда слышат они одно, а видят другое, и за сколько лет изменится менталитет, опять большой вопрос.

Завершая обсуждение, Светлана Юрченко подытожила: безусловно, многое зависит от закона и вышней власти, но зависит также и от каждого из нас. И если каждый на своём месте будет честно и добросовестно исполнять свои обязанности, не ожидая и не предлагая сам «дополнительного вознаграждения», это станет первым шагом на трудном пути искоренения зла по имени «коррупция».

Общественная жизнь мирового суда

Сегодня каждый житель нашего города знает, что такое суд, и мировые судьи в том числе. Потому что туда идет каждый из нас для решения своих личных трудностей в семейной жизни, для решения проблем имущественного характера. За год через руки сотрудников аппарата мировых судей Кировского района проходит не менее полутора тысяч заявлений разного рода. И это не просто цифра, эта огромная работа не одного специалиста аппарата мировых судей. Ведь для получения максимально быстрого качественного результата необходимо к каждому вопросу подойти индивидуально, а не пытаться решить его «по шаблону», изучить проблему, обратиться, попытаться объяснить наиболее правильный и короткий путь ее решения.

И, несмотря на это, сотрудники аппарата мировых судей Кировского района успевают участвовать и в общественной жизни города. Так, в истекшем году мы провели конкурс поделок среди воспитанников детского дома на тему «Суд глазами ребенка». По возрастному цензу среди участников выделили две группы, среди которых первые места достались 12-летнему Жене Загородних и 16-летнему Максиму Дерещенку. Победители получили в подарок MP-3 плееры, а всем участникам были вручены поощрительные призы – книги серии «100 великих» и «Я познаю мир».

Со студентами новоналадовского Многопрофильного техникума сотрудники аппарата провели вводную экскурсию, где познакомили с историей становления и развития мировой юстиции Ставропольского края, структурой судебных участков и основами делопроизводства. Хотелось бы верить, что подобные экскурсии интересны подрастающему поколению юристов нашего города.

В профилактических целях сотрудники аппарата побеседовали с воспитанниками Кировского социально-реабилитационного центра «Заря» о правонарушениях и преступлениях, наиболее часто совершаемых подростками, а также об уголовно-правовых и социальных последствиях, связанных с судимостью. В беседе приняли участие 30 воспитанников старшей школьной группы в возрасте от 14 до 16 лет. На удивление дети оказались достаточно осведомлены в обсуждаемых вопросах, особенно активное участие в беседе приняли Артем Григорин, Настя Дубинина, Николай Чернов и другие.

Хотелось надеяться, что такие встречи не пройдут даром и наши старания принесут плоды – не только для этих подростков, но и для всего нашего района.

Елена ЛАЗАРЕНКО, заведующая канцелярией аппарата мировых судей Кировского района.

Table with TV schedule for Saturday, 18 and Sunday, 19. Columns include channel, time, and program titles.

РЕАЛИЗУЕМ круглогодично: суточных цыплят-бройлеров «Росс 308», «Кобб 500»; в феврале - июле: суточный молодняк... Прием заявок по телефону в г. Новопавловске: 8-906-479-26-71.

12 февраля, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П. г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько торговая марка «Лапоть» представляет Кожа (Турция) Пальто, дубленки... СКИДКИ 20% НА ВСЕ!!!

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ (красная и мясо-яичная породы). Несутся. Цена - 180 руб. за 1 шт. Доставка бесплатная. Телефон: 8-905-451-90-29.

18-19 февраля 2012 г. в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится «БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА» Кожа, пальто, дубленки, шубы. Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА «ЛЕНАР» г. ПЯТИГОРСК с 17 по 22 февраля 2012 г. приглашает пациентов на диагностику зрения и отбор на оперативное лечение.

Продается небольшой ДОМ (со всеми удобствами) в п. Коммажк, ул. Новая, 40. Имеются: летняя кухня, гараж, хозяйство.

ТРЕБУЮТСЯ парикмахер, и мастер наращивания ногтей. Телефон: 2-02-72.

ИНКУБАТОРЫ на 100 яиц с питанием 220 В, с дубл. питанием от аккумулятора 12 В. ТЕРМОРЕЛЕ с инструкцией по изготовлению и использованию инкубатора.

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района от 03 февраля 2012 г. № 54 «Об осуществлении бюджетным учреждением здравоохранения «Кировская центральная районная больница» Кировского муниципального района Ставропольского края в 2012 году полномочий по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами и подлежащих исполнению в денежной форме»...

15 февраля в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится ярмарка-продажа ОБУВИ белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск). Новая весенняя коллекция удобной, красивой обуви.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная КВАРТИРА (с ремонтом, индивидуальное отопление, 1-й этаж) в г. Новопавловске, по ул. Юбилейной, 1, кв. 1.

Все виды сделок с недвижимостью оформление документов на недвижимость за кратчайшие сроки, работа с сертификатами на материнский капитал, наследство, купля-продажа, обмен, дарение.

Улыбнитесь! Лаша отличается от обычных людей тем, что у него деньги лежат в правом внутреннем кармане, а у обычных людей - в левом.

Продаются куры молодые (породы Ломан Браун). Мясо-яичного направления. Отборная курица без пестука. Доставка на дом.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрицию мягкой мебели. Телефон: 8-928-718-28-82.

Погода В субботу -19...-10°C. В воскресенье -19...-7°, небольшой снег. В понедельник -10...-3°. Во вторник -7...Снег, небольшой снег.